

Vysvětlení zadávacích podmínek

Název veřejné zakázky:	„Nemocnice Jihlava – Rekonstrukce stravovacího provozu a energocentra“
Předmět veřejné zakázky:	stavební práce

Identifikační údaje zadavatele

Název:	Kraj Vysočina
IČO:	70890749
Adresa sídla:	Žižkova 57/1882, 58733 Jihlava
Profil zadavatele:	https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html
Osoby oprávněné za zadavatele jednat:	MUDr. Jiří Běhounek, hejtmán Ing. Martin Kukla, náměstek hejtmána Ing. Petr Kolář, vedoucí Odboru majetkového Krajského úřadu Kraje Vysočina
Kontaktní osoba:	Mgr. Petr Tlustoš – ve věcech zadávacího řízení Ing. Oldřich Homola – ve věcech technických
Telefon, fax:	+420 564 602 218, Tel: +420 564 602 275
E-mail:	tlustos.pj@kr-vysocina.cz ; homola.o@kr-vysocina.cz

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje na základě písemných dotazů dodavatelů ze dne 1. 8. 2019 a 2. 8. 2019 následující vysvětlení zadávacích podmínek:

Dotaz:

V rozpočtu VRN jsou položky 31 – 37 kde je uvedena doba až 90 měsíců, což nám nekoresponduje s udávanou dobou plnění do 24 měsíců od předání staveniště. Žádáme o objasnění doby užívání níže uvedených položek.

31	K	0701	Dočasná buňka GASTRO provozu - administrativní	měsíc	30,00		0,00
32	K	0702	Dočasná buňka GASTRO provozu - sociální zázemí	měsíc	30,00		0,00
33	K	0703	Dočasná buňka GASTRO provozu - sklady suché	měsíc	60,00		0,00
34	K	0704	Dočasná buňka GASTRO provozu - sklady chlazené	měsíc	60,00		0,00
35	K	0705	Dočasná buňka GASTRO provozu - sklady mražené	měsíc	60,00		0,00
36	K	0801	Staveništní výtahy	měsíc	90,00		0,00
37	K	0901	Systémové staveništní schodiště	měsíc	60,00		0,00

Odpověď:

Počet měsíců uvedený v soupisu prací nijak nesouvisí s termínem pro zhotovení díla uvedeném v obchodních podmínkách. Jedná se o odhadovaný počet měsíců konkrétního zařízení stanovený na základě součinu počet kusů zařízení * odhadovaná doba použití tak, aby zadavatel v rámci předložených nabídek dostal srovnatelné měrné jednotky, neboť reálné použití konkrétního počtu kusů a délka použití bude závislá na organizaci výstavby vítězného dodavatele.

Dotaz:

Žádáme zadavatele o úpravu zadávacích podmínek v části 6.3. Technická kvalifikace. Požadavek dle odstavce 6.3.1. c) 2 stavební práce na realizaci rekonstrukce či komplexní obnovy objektu trafostanice včetně dodávky technologického vybavení v minimální hodnotě každé z nich 10 mil. Kč bez DPH je z našeho pohledu nepřiměřený s přihlédnutím na požadavek profesní způsobilosti dodavatele.

Odpověď:

Požadavek uvedený v bodě 6.3.1. písm. c) zadávacích podmínek je dle zadavatele zcela opodstatněný a vzhledem k předmětu veřejné zakázky adekvátní a zcela v souladu s principem přiměřenosti a to zejména za skutečnosti, že zadavatel v rámci profesní způsobilosti uvedené v bodě 6.2 zadávacích podmínek požaduje pouze příslušné oprávnění k podnikání.

Vzhledem k tomu, že tímto vysvětlením nedochází k jakékoliv změně zadávacích podmínek, nemění zadavatel lhůtu pro podání nabídek, a ponechává tedy lhůtu pro podání nabídek **do 9. 9. 2019 do 10:00 hod..**

V Jihlavě dne 5. 8. 2019



Ing. Martin Kukla
náměstek hejtmana Kraje Vysočina